

治眼疾竟买回“食准字”产品

想退货却遭外地厂家拒绝

本报8月18日讯(记者 马媛媛 韩杰杰)听信一则治疗眼疾的小广告,不料1129元竟买回了一堆“食准字”、“卫健字”产品。使用无效想要退货,由于产品从哈尔滨一中医馆邮寄购得,麻烦重重。17日,青州市民颜先生向记者说了这件烦心事。

17日,在颜先生家里,记者看到了让他烦心不已的治疗产品。颜先生患有玻璃体混浊的眼部疾病。今年6月,他从一外地媒体上看到了一则治疗眼疾的广告,哈

尔滨一家名为焦视眼科中医馆自称十几年来接治了几万名眼底病、玻璃体混浊、糖尿病性眼病等眼病患者,很多患者在使用3分钟视力就明显提高。并且厂家承诺,患者如果购药,使用一周之内不满意可无条件退款。

被眼疾折磨的颜先生咨询青州一医院得知玻璃体混浊需要动手术,对手术有些恐惧的他恰好看到这则小广告,便动了心。按广告上说的联系地址,颜先生给中医馆寄去了眼科医院开据的诊断

书。没几天,医馆给颜先生打来电话,说这种疾病可以治,需要服用一个疗程。一疗程价格为1250元,若货到付款要付全款,提前付款可以优惠10%。7月28日,颜先生就将现款先打入了厂家账户。

七天以后,厂家将药品寄给了颜先生。“我打开一看就傻眼了,4盒视力矫正液,4盒慧眼膏,15盒驱蚊退障慧眼胶囊,没有一种药的说明书上标有可以治疗玻璃体混浊。”而让他更生气的是,三种产品,两个健字号,一个

食字号,两种产品的说明书上连“主治功能”都没有。

心存顾忌的颜先生给厂家打电话,对方说放心吃就行,能治病。使用没几天,颜先生先出现头疼的症状,然后又肚子疼,眼疾却没有丝毫好转。当他向厂家说明情况要求退货时,厂家却闭口不谈退款,让他再继续使用。

采访中,颜先生拨通了对方的电话表示要退货,对方说他服用的剂量不足,才导致效果不明显,之后说了没几句,对方就将电话挂断。

18日,在潍坊市城关派出所辖区内,民警正在为居民进行户籍检查登记。为了配合第6次全国人口普查工作,城关派出所的民警对辖区内的常住居民和流动人口进行统一的户籍检查登记,掌握辖区内的居住情况,为第6次全国人口普查做好准备工作。

本报记者 孙国祥 摄影报道

公司元老无端辞职 被查侵吞20万黑账

本报8月18日讯(记者 宋昊阳)潍坊某汽车销售公司济南分公司经理赵某突然要辞职,总公司进行账目核实时却意外发现赵某与会计李某两年多共计瞒报侵占销售款额20余万元。8月15日,二人被刑拘。

2006年6月财经大学毕业的赵某来到了潍坊某汽车销售公司,当时该公司刚刚成立一个月,正是用人之际,赵某很快被任命为济南分公司的经理。随着分公司运营一天成熟,他渐渐地不再满足公司定时发放的公资和奖金。2007年下半年,他利用

担任分公司负责人的便利条件,以每台低于交易价格几百元至上万的价格,伪造合同传给潍坊总公司,从中谋取差额。协助赵某做这些事的还有会计李某,李某每月从赵某那里所得仅奖金就高达3000元。

今年7月,赵某想辞职自己另立门户。潍坊总公司得到消息核查账目时发现异常,便怀疑赵某辞职有猫腻。奎文经侦大队对赵某的客户进行调查时,发现了假合同的事实。从2007年下半年至今,赵某从中侵吞销售差价20余万元。

户籍摸底 以备人口普查

山东外事翻译学院

国家计划内统招 报考代码 7116

8月20日、23日两次征集志愿,欢迎报考咨询。

联系人:薄老师 咨询QQ: 18663759501
咨询电话: 18764716050 18663759501

潍坊蓝天医院

WEIFANG BLUESKY HOSPITAL

- 中国中医疑难病名医医院
- 潍坊市20年品牌三好医院
- 医保 新农合定点补助医院

- 连续五年被评为消费者满意单位
- 北京男科协会专家潍坊会诊中心
- 潍坊市慈善总会唯一指定体检医院

微创介入导融

现仅收 半价

独家引进德国微创腔内介入导融治疗系统一次性治疗前列腺增生、急慢性前列腺炎



温馨提示: 据患者反映,最近某些医疗机构冒用我院腔内导融技术低价诱骗患者。

为保证就诊质量,每日限诊5名

尿频、尿急、尿痛、尿不尽、排尿等待、腰酸困、睾丸及下腹部疼痛不适、性欲下降、勃起困难、勃而不坚、射精过快、不射精、射精无快感...等症严重影响前列腺疾病患者的身心健康。甚至影响夫妻生活的和谐,危及婚姻的稳定。潍坊蓝天医院独家引进的德国腔内导融治疗系统是专治急慢性前列腺炎、前列腺增生、前列腺炎引起的不孕不育、性功能障碍的最新特色治疗技术,该技术荣获国际三项发明专利,是国家科技部认定和推广的国家级科技成果,对顽固性、复发性前列腺炎、增生疗效显著。

微创腔内介入导融治疗特色

特点① 没有创口、无需手术

德国微创腔内介入导融治疗系统最大的特点就是利用专利产品的特制腔内介入电极导管“前列腺电解治疗探头”经尿道置入体内,将其妥善固定在膀胱内。没有创口,不需要手术。

特点② 扩张腺管、融解包膜

电极导管进入体内后与尿道部形成闭合电路,周围产生高频电磁场,血液、淋巴液循环加快,腺管、组织细胞的通透性增强,将脂质包膜“液化性融解”,消除包膜的药物屏障作用。

特点③ 杀死病菌、清除毒素

经过专利特制电极导管将药物推进闭合腔道内,在高频电磁场热效应和高频电磁场震荡效应下,部分药物进入腺管内杀死致病菌,清除有害毒素,达到彻底杀菌消炎的目的。

特点④ 加压灌注、消除症状

在对前列腺尿道周围产生导融作用后,使堵塞的腺管口立刻开通,在外界压力下再次灌注药物,使腺管中的有害分泌物、致病菌被冲洗、排出体外。迅速消除会阴部胀痛、灼烧不适感、尿频、尿急、尿痛、尿不尽、性欲低下、勃起不坚及腰酸困等各种临床症状,达到治愈的目的。

特点⑤ 疗效显著、重振男人雄风

微创腔内介入导融疗法能有效治疗慢性前列腺炎的合并性功能障碍,解除排尿困难的烦恼,可免去从腹部开刀做手术的痛,是目前世界上技术最先进、使用最广泛、近远期疗效最确切的前列腺治疗方式。

特点⑥ 不出血、不住院、随治随走

此治疗方式无创口、不出血,不伤害正常前列腺组织,保留前列腺体的功能。治疗时间短,疗效快,费用低,无需住院。是慢性细菌性前列腺炎,慢性非细菌性前列腺炎,前列腺增生,膀胱炎,尿道炎等前列腺患者的福音。

潍坊市交通医院
国家正规医保定点医院

泌尿性 疾病科 研防 治基 地

湿疣 疱疹

不激光 不手术 中医攻克 有保障

只需 **346元** 祛疣除疤

湿疣(HPV)属人类乳头瘤病毒感染所致,分60多种,高危类型。其特点:男女生殖器及肛周出现丘疹、菜花、肉芽状、增生物。生殖器疱疹是由(HSV)单纯疱疹I-II型感染所致,初起为长小水疱、红点、溃疡,一般常规治疗很难同时兼顾所有病毒类型,久治不愈,反复发作(特别是高危型)易癌变。

一次根除 湿疣 疱疹 无痛排毒

我院独家推出“新草本银针与欧美生物免疫双向”新疗法,经北京、上海、天津20余万例验证,神奇饿死病毒疣、疱疹病毒克毒疗法与中西医现代病毒基因重组完善相结合病毒疣连根拔,不激光、不手术,全过程只需神奇草本银针注射一针,数分钟疣体连根饿死,枯萎、脱落,数小时排出病灶残余病毒。患者无论疣病、疱疹大小、多少、时间长短、初发还是复发,短时间均能彻底康复,不易复发。

四步循环新突破

突破(1)“银针扎入疣体、疱疹病灶,血透导融渗入”激活药液在疣体内循环直接杀死HPV、HSV病毒。

突破(2)“轻松摘除病毒疣”纯中药制剂埋植在疣体内渗透并分裂病毒细胞核。数分钟使疣体自动连根不痛枯萎脱落。

突破(3)“可视无痛排毒”运用科学奇方,藏药苗药拔毒,让你亲眼看见病毒的型号和数量多少。

突破(4)“静滴血液疗法”配合国内外欧美进口特效抗病毒疫苗生物剂静滴或肌注全面从血液清除体内残留病毒毒素,让肌体产生自身免疫,标本兼治,不易复发。

医院诚信保障: 经我院规范治疗后,五年内偶有复发一律免费治疗直到康复,发信誉卡做保障。

特色诊疗: 尖锐湿疣、生殖器疱疹、非淋病性尿道炎(支、衣原体感染)、包皮龟头炎等男女泌尿生殖感染性疾病。

除疣热线: 0536-2113025

外地患者随治随走 节假日照常上班

地址: 潍坊市和平路46号,火车站直北500米,和平路与人民街十字路口,小商品城西面对面潍坊市交通医院三楼

外科(二) 凭此报免挂号、诊断、治疗费

健康热线 **2999120**



院址: 潍坊市东风东街虞河路口289号
公交线路: 市内乘16/21/22/30/56路公交车虞河路口站下车



8275106
网址: www.wfityy.com